

Către:

BURSA DE VALORI BUCUREȘTI S.A.
AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARĂ

RAPORT CURENT 08/2026

Întocmit în conformitate cu Legea nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, Regulamentul ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, și/sau Codul Bursei de Valori București.

Data raportului	19.02.2026
Denumirea societății	Sphera Franchise Group SA
Sediul social	București, România
Adresa	Calea Dorobanților nr. 239, et. 2, București Sector 1
Telefon / Fax	+40 21 201 17 57 / +40 21 201 17 59
Email	investor.relations@spheragroup.com
Nr. înreg. la ONRC	J2017007126404
Cod unic de înregistrare	RO 37586457
Capital social subscris și vărsat	580.101.930 RON
Număr total de acțiuni	38.673.462
Simbol	SFG
Piața de tranzacționare	Bursa de Valori București, Segmentul Principal, Categoria Premium

Evenimente importante de raportat: Actualizare cu privire la American Restaurant System S.A.

Conducerea Sphera Franchise Group S.A. (denumită în continuare "**Grupul**") informează cu privire la următoarele evenimente / măsuri la nivelul societății American Restaurant System S.A., subsidiara Grupului ce operează în România brandurile Pizza Hut® și Pizza Hut Delivery®.

În continuarea procesului de eficientizare operațională și consolidare a rețelei de restaurante, care a avut loc în perioada 2023-2024, conducerea Grupului, împreună cu cea a American Restaurant System S.A. a decis închiderea a 7 restaurante Pizza Hut, unități care au înregistrat performanțe operaționale sub așteptări și un impact negativ semnificativ asupra rezultatelor financiare. Decizia are la bază evoluția contextului economic și de consum, marcat, începând cu iulie 2025, de liberalizarea și creșterea prețurilor pe piața de energie, adoptarea de noi măsuri fiscale, creșterea cotei de TVA, precum și de o încetinire a consumului privat, prin adoptarea unui comportament mai prudent în noile condiții economice. Deși rezultatele financiare în primele șase luni ale anului 2025 s-au situat pe o traiectorie favorabilă, noul context economic a generat presiuni suplimentare asupra costurilor și marjelor operaționale.

Restaurantele care urmează să fie închise au avut o contribuție cumulată negativă semnificativă la nivel de EBITDA. Grupul estimează că cererea existentă va fi acoperită prin unități operaționale din rețea, fără impact semnificativ asupra accesului clienților la produsele și serviciile Pizza Hut. Grupul urmărește ca eficientizarea rețelei de restaurante să aibă un impact cât mai redus asupra angajaților, pentru care vor fi oferite opțiuni de relocare în cadrul rețelei Sphera Franchise Group. Managementul estimează că închiderea acestor unități neperformante va avea un impact pozitiv asupra profitabilității operaționale, prin eliminarea pierderilor recurente și optimizarea structurii de costuri.

DIRECTOR GENERAL

Călin Ionescu

DIRECTOR FINANCIAR

Valentin Budeș